



Доклад Рубец М.В. «Теория гносеологического плюрализма Чжан Дунсуня как пример межкультурной философии». 23 ноября 2021 г.

23 ноября в 15.00 в Институте философии РАН в режиме онлайн состоится очередное заседание семинара «Востоковедение и межкультурная философия в 21 веке: вызовы и перспективы». С докладом на тему **«Теория гносеологического плюрализма Чжан Дунсуня как пример межкультурной философии»** выступит к.филос.н., научный сотрудник сектора восточных философий Института философии РАН Рубец Мария Владимировна.

23 ноября 2021 г., 15.00

Чжан Дунсунь (9 декабря 1886 - 2 июня 1973) был одним из первых китайцев, поехавших на учебу за границу в начале XX в., где он познакомился с западной философией. Изучив тенденции и достижения западной мысли, он разработал свою теорию познания — гносеологический плюрализм (плюралистическую гносеологию), которую сам называл «пересмотренной теорией Канта».

В докладе освещается данная теория, изложенная ее автором в книге «Гносеологическая теория» (1934 г.)